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ДОБРЕ  ДОШЛИ
Толкова се радвам,че си тук!  Преди да започнем това ново изучаване,ще отделя мaлkо време, 
за да ти кажа,че се молихме за теб!   Това,че четеш и искаш да проведеш   този библейски 
курс не е случайно.

Моята молитва за този курс е проста:  да можеш да израстнеш, да се доближиш повече до 
Господа,докато ежедневно задълбочаваш познанията си за Словото Му.Докато се учиш да 
постоянстваш в Божието Слово всеки ден,моля се да се влюбваш в Господа повече и повече, 
докато прекарваш време в четене.

Всеки ден,преди да прочетеш съответните пасажи,помоли се и поискай от Бог да ти   помогне 
да разбереш.   Покани Го да  говори на сърцето ти чрез Словото си. И слушай...Неговото дело 
е да ти говори,  а твоето е да слушаш и се подчиниш.

Отдели време да прочетеш стиховете отново и отново.Книга Притчи ни учи, че ако    търсим 
ще намерим.

...Ако го потърсиш като сребро, И го подириш като скрити съкровища,  
 Тогава ще разбереш...

Не забравяй,  че имаме различни материали на твое разположение, за да подпомог-нем 
изучаването на този библейски курс:
 - Наръчник за изучаване живота на цар Давид(pdf формат)
 - План за четене
 - Седмични статии(постове)  в  Понеделник,Сряда  и  Петък
 - Седмични стихове за научаване наизуст
 - Всеки понеделник,споделляме видое и седмично предизвикателство
 - интернет групи за споделяне

Всички ние от LoveGodGreatly  с нетърпение очакваме започването на курса,надя-вам се да те 
видя на стартовата линия.Устоявай,постоянствай,продължавай и не се  отказвай.Това,което 
започваме днес ще завършим с успех.Ние ще бъдем тук,през всяка стъпка по пътя,която 
правиш, за да те насърчим.  Заедно сме в това-борейки се да се събудим порано,    да седнем 
насаме и да отпием голяма глътка от живата вода на Бога.С нетърпение очаквам да видя 
какво е приготвил Бог за нас в този курс.

Присъедини се към нас докато се учим да Обичаме Бог Славно в живота си.
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Нашата общност
Обичай Бог Славно е група от различни по националност жени,които използват раз-лични 
интернет средства, за да изучават Божието Слово.

Началото беше просто един план за четене на Библията,но не спряхме там...

Някои от нас се събират по домовете или в църквите,други се срещаме във виртуал-ното 
пространство с жени от различни крайща на света.Независимо от начина,целта на срещите 
ни е една...

...Обичай Бог Славно с начина си на живот.

В днешния технологичен свят не е трудно сам да изучаваш Божието Слово, без под-крепата 
и насърчението на други,  но не тази е целта на нашето служение.Бог ни е    създал за да 
живеем в общение с Него и хората около нас.

Имаме нужда един от друг и живеем по-добре заедно.

В този смисъл,искаш ли да проведеш този курс заедно с някой друг?

В живота на всяка от нас има жени, които се нуждаят от приятелство,общуване и же-
лаят да се потопят подълбоко в Божието Слово.  Бъди сигурна, че ще изучаваме за-едно 
с теб,ще се учим с теб,ще те насърчаваме,ще се радваме на приятелството ни,с широки 
усмивки ще наблюдаваме как Бог среща различни жени-свързвайки по невероятен начин 
сърца и умове за своя слава.

По този начин имам възможността да израстваме и се доближаваме до Бога,чрез из-
учаването,но и да се сближаваме една с друга.

Така че предизвикателството е това:обади се на майка си,сестра си,баба си,съсед-ката или 
на колежка от университета,която живее в другия край на страната.Събе-рете се жени от 
цървата или от работата,прителки в някое кафе.Изпозвай интернет   общуването или се 
възползвай от възможността за лична среща,  за да се свържеш с други хора.

Рамо до рамо,ръка за ръка,да направим това...заедно.
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Четене  с  разбиране
Гордеем се теб!
Найстина е така...и искаме да го знаеш.

Гордеем се,че си взела това решение да изучаваш Божието Слово... да го четеш и     
прилагаш в живота си...този прекрасен живот,който нашият Господ ти е дал.

При всеки курс подготвяме учебен план,който съпровожда стиховете,които изучавамеТози 
план е разработен, за да си взаимодеистваш с Божието Слово и се научиш да го изследваш 
по-дълбоко. Насърчавамете да забавиш темпото, да размислиш върху  това, което Бог  иска  
да ти каже днес.

Ние, екипа на Обичай Бог Славно, използваме метода четене с разбиране.Преди да 
започнем  бихме искали да отделим малко  време и да опишем този метод, както и да  
споделим  защо го препоръчваме за използване в личното ни време с Бог.

защо четене с разбиране?

Едно е да четеш Библията, друго обаче е да си взаимодеистваш с нея.Намаляш скоростта на 
четене, размишляваш върху текста и внезапно думите започват да изка-чат  от страниците.
Четенето с разбиране ти позволява да проникнеш по-дълбоко в смисъла на Писанията, да 
видиш нещо повече от просто стихове и тогава истинското значение се разкрива.Насърчаваме 
те да отделиш време за четене  с разбиране по време на нашите библейски уроци и се убедиш 
за себе  си колко повече можеш да извлечеш от ежедневното четене. Ще останеш изненадана.

Какво означава четене с разбиране?

-Четенето е от Писанията.Просто си Препиши стиховете. Невероятно е какво Бог може да 
ти открие само когато намалиш темпото и препишеш това, което си прочел.

-Наблюдението е втората стъпка.Какво виждаш в стиховете, които четеш? Към кого е  
адресирано написаното? Има ли повторение на думи?Кои думи ти правят впечат-ление?

-Третата стъпка е Приложението.Това е когато Божието Слово става лично за теб.  Въпроса 
е:какво Бог иска да ми каже днес? Как мога да приложа това,което прочетах лично за 
мен?Какво трябва да променя?Какво мога да направя на практика

-Накрая стигаме до Молитвата.Моли се с Божиите думи.Отдели време да благода-риш.Ако 
изследваш Словото и Той ти открие нещо, моли се за това.Ако Бог ти от-крие грях в живота 
ти - покай  се.

И помни, Той  наистина те обича нежно.
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Пример: Прочети  Колосяни 1:5-8  Препиши си:

„5 по причина на онова, за което се надяваме, което се пази за вас на небесата, за което 
сте чули от по-напред в истинското слово на благовестието, 6 което дойде до вас; както то 
принася плод и расте в целия свят, тъй и между вас, от деня, когато чухте и наистина познахте 
Божията благодат, 7 както сте я и научили от нашия възлюбен съработник Епафраса, който 
е за нас верен Христов служител; 8 който ни и извести за вашата любов в Духа. “

Наблюдение:
 - Когато съчетаеш  вярата и любовта ще получиш надежда.
 - Нашата надежда е за вечността, тя още не е открита.
 - Евангелието е Словото на Истината.
 - Евангелието принася плодове от началото до края.
 - Само един човек може да провокира промяна в цяла общност...Епафраст.

Приложение:   

Бог употреби един човек, Епафраст, за да промени цял един град.Спомни си, че ние  сме 
призовани просто да кажем за Христа, Бог е който ще направи да се раз-расте  евангелието и 
да принася плод.Помислих си, че тези стихове са казани за нас,  екипа на LoveGodGreatly…
”благовестието, което дойде до вас,както то прина-ся  плод и расте в целия свят, тъй и между 
вас, от деня, когато чухте и наистина по-вярвахте Божията благодат.”  Колосяни 1:6  Толкова 
е хубаво, когато Божието Сло-во  оживее и започне да ни насърчава в ежедневието. Моето 
сърдечно желание е всяка от жените, включили се в този библейски курс, да разпознае 
Божията благодат и  да почувства жажда за Неговото Слово.Спомням  си  цитат от коментар 
към Библията:  „Писанието не е просто за наша информация, а за наша трансформация.”

Молитвата:

Мили Боже,направи ме като Епафраст-да кажа на другите за Теб и да оставя остана-лото в  
Твоите ръце.Моля те, помогни ми да разбера и приложа в живота си, това, което прочетах 
днес,и  по този начин да се изобразяваш в мен повече и повече с всеки изминал ден. Помогни 
ми да принасям плодове на вяра и любов, затвържда-вайки надеждата ми във вечността и не 
към земния живот. Помогни ми  да не забра-вям, че най-доброто все още предстой.

_________________________

Помни,че най-важното от четенето с разбиране е твоето взаимодействие с Божието  
Слово  и  приложението му в твоя живот. 

 Блажен оня човек,който се наслаждава в закона на Господа, И в Неговия закон се 
поучава ден и нощ. Ще бъде като дърво посадено при потоци води, Което дава плода 
си на времето си, И чийто лист не повяхва; Във всичко що върши ще благоуспява.
Псалом1:2-3
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План за четене с разбиране
  Четене Размисъл
Седмица1 Понеделник 1Царе16:1-12 Псалом78:70-72
 Вторник 1Царе17:12-15;32:37 1Царе17:14,15
 Сряда Езекийл34:15-31 Езекийл34:15-16,31
 Четвъртък Исая 40:9-11 Исая 40:10-11
 Петък Псалом100 Псалом100:3
 Ден за размисъл

Седмица2 Понеделник 2Царе 5:1-5;9-12 2Царе5:10
 Вторник 2Царе7:8,9,16 2Царе7:16
 Сряда Йоан18:33-37 Йоан18:36
 Четвъртък Исая9:6-7 Исая9:7
 Петък Римляни8:17;Ефесяни2:19 Ефесяни2:19
 Ден за размисъл

Седмица3 Понеделник 1Царе21:10-13 1Царе21:12-13
 Вторник 2Царе12:1-17 2Царе12:16-17
 Сряда Йоан 1:1-4;14 Йоан 1:14
 Четвъртък Еврей2:14-18 Еврей 2:17-18
 Петък Йоан15:5; 2Коринтяни12:9 2Коринтяни12:9
 Ден за размисъл

Седмица4 Понеделник 1Царе 18:6-16 1Царе 18:14
 Вторник Псалом 144:1-4 Псалом144:4
 Сряда Откровение19:11-16 Откровение19:11
 Четвъртък Псалом24 Псалом24:8
 Петък Ефесяни6:10-18 Ефесяни 6:10-13
 Ден за размисъл

Седдмица5 Понеделник 1Царе18:1-5;20:42;23:16-18 1Царе 20:42
 Вторник 2Царе1:1-27 2Царе1:26
 Сряда Йоан15:13-17 Йоан 15:15
 Четвъртък Притчи 17:17; 18:24 Притчи 17:17
 Петък Ефесяни 4:29-32 Ефесяни 4:32
 Ден за размисъл

Седмица6 Понеделник 2Царе 11:1-27 2Царе 11:27
 Вторник 2Царе12:1-15 2Царе 12:13-15
 Сряда 1 Тимотей 1:12-16 1 Тимотей 1:15
 Четвъртък Битие 8:21; 1 Йоан 1:8-9 1 Йоан 1:8-9
 Петък Деяния 3:19 Деяния 3:19
 Ден за размисъл

Седмица7 Понеделник Деяния 13:22 Деяния 13:22
 Вторник 1 Царе 13:8-15 1 Царе 13:14
 Сряда Матей 17:1-7 Матей 17:5
 Четвъртък Матей 10:29-31 Матей 10: 29-31
 Петък 1 Петрово 2:9-10 1 Петрово 2:9
 Ден за размисъл

Седмица8 Понеделник 1 Царе 17:33-47 1 Царе 17:45
 Вторник Псалом 27 Псалом 27:1
 Сряда 2 Солунци 3:1-5 2 Солунци 3:3-5
 Четвъртък Еремия 17:7-8 Еремия 17:7-8
 Петък Еврей 10:19-25 Еврей 10:21-23
 Ден за размисъл
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Цели
Смятаме, че е важно да си поставяме цели за всеки курс. Сега можеш  да отделиш малко 
време и  да  си запишеш три цели, върху които да се съсредоточиш, докато всяка сутрин 
се събуждаш и изследваш  Словото Божие.  През следващите осем седмици се връщай и 
си  прiпомняй тези цели, ще ти помогне да останеш  съсредоточена.  МОЖЕШ  ДА  ГО  
НАПРАВИШ!!!

Моите цели са:

1.

2.

3.

Подпис: ___________________________________________________________   

Дата: ______________________
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Въведение в „Живота на цар Давид”
Сравнен с всички останали библейски герои, намирам образа на цар Давид за пленителен. 
Бог милостиво ни дава много информация за него, позволявайки ни по този начин да научим 
доста за младежките му години,семейството му, неговите военни победи и недостатъците му. 
Виждаме го да служи на семейството си като ов-чар,да влиза смело в битка като войн, мъдро 
да царува над Израел. Също така обаче ставаме свидетели на неговата греховна природа. 
От прелюбодейство, през изма-ма, до убийство... Давид взема няколко доста злонамерени 
решения. Дори и в те-зи моменти,обаче, ние виждаме Божията справедливост и милост към 
него.

 Животът на Давид изобилства от интриги, драми, моменти на опустошение и възтановяване. 
Няма  значение кой си, със сигурност животът ти може да се сравни с част от живота на 
Давид. 

Винаги, когато изучаваме исторически разкази в Библията трябва да поглеждаме 
отвъд  хората, за да съзрем Божията ръка, която е със и върху човека през цялото 
време. Винаги трябва да си задаваме въпроса: Какво научих за Бог от тази история? Какво 
означава това за мен?

Давид е признат за човек по сърцето Бога, въпреки че е съгрешавал.Вярата му е била 
истинска и верността му към Създателя реална, на моменти и двете се пропук-вали. И 
тук отново трябва да погледнем отвъд човека към Бога, Той е, който дава сила и който 
я отнема. Прегледай, но няма да намериш Божията вярност, Негова-та доброта, Неговото 
дълготърпение, справедливост, милост, благодат накърнени, в живота на този цар. Помни, 
че Богът на Давид е също и нашият Бог.

Давид, прототип на Христос 
В целия Стар завет откриваме това, което теолозите наричат: „прототипи на Христа”. 
Божията воля е била тази, определени хора, събития, и предмети в Стария завет да сочат към 
Господ Исус и неговото дело за слава Божия. Например манната, която Бог дава на еврейте в 
пустинята е прототип на Исуса, който е живият хляб,слизащ от небето да засити душите ни. 
(Йоан 6:32) Други преобрази са:храмът, Вооз, Йона, по-ръсването с исоп и др.

Давид е преобраз на Господа защото животът му предсказва този на Исус. В евангелието 
от Матей Спасителят на няколко пъти е наричан Да-видов син. Господ Исус, също като 
еврейският владетел, беше избраният и пома-зан от Бога цар, неразпознат от хората си, 
докато беше на земята. И двамата бяха родени във Витлеем и отхвърлени от собствения си 
народ. Давид беше овчар, а Господ нарича себе си: Добрият пастир. Сравненията между тях 
са много. Ако искаш да ги проучиш препоръчвам ти статията на за Джонатан Едуардс: 
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Имайки предвид казаното до тук, структурата на този курс е променена, всравнение с 
предишни курсове. В понеделник и вторник ще разглеждаме живота на цар Давид. В сряда и 
четвъртък ще разглеждаме живота на Господа.В петък ще се опитаме да видим собствения 
си живот през призмата на наученото.

Божият промисъл за живота на цар Давид го преведе през много приключения, но той 
се затвърди във вяра. Благословенни сме че можем да нуачим за него толко-ва много от 
Божието Слово. Ние, които сме в Христа, също можем да покажем твър-да увереност и вяра 
чрез Святия Дух, който живее в нас.

Със силата в Исусовото име, ние също можем да бъдем жени по сърцето на Бога.

 С поглед към Господа:

Jen
Джен
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Седмица 1
Предизвикателство към Седмица 1 (Отбележи: Можеш да го намериш в 
поста на групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помилиш за семейството си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



 „ Познайте, че Господ е Бог; 
Той ни е направил, и ние сме 
Негови; Негови люде сме и 

овце на пасбището Му.”

Псалом 100:3
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Пасажи към Седмица 1

СедмИца 1

ЦИТАТИ ОТ БИБЛИЯТА
ПОНЕДЕЛНИК  1ЦАРЕ 16:1-12 

“1 Тогава Господ каза на Самуила: До кога ще плачеш за Саула, тъй като Аз съм го 
отхвърлил да не царува над Израиля? Напълни рога си с миро та иди; Аз те изпращам 
при витлеемеца Есей; защото Си промислих цар измежду неговите синове. 
2 А Самуил каза: Как да ида? ако чуе Саул, ще ме убие. И Господ каза: Вземи със себе 
си юница и речи: Дойдох да пожертвувам Господу; 
3 и покани Есея на жертвата. Тогава Аз ще ти покажа какво да правиш; и ще Ми 
помажеш, когото ти посоча по име. 
4 И Самуил стори каквото Господ каза, и дойде във Витлеем. А градските старейшини 
го посрещнаха разтреперани, и рекоха: С мир ли идеш? 
5 И той рече: С мир. Ида да пожертвувам Господу; осветете се и дойдете с мене на 
жертвата. И той освети Есея и синовете му и ги покани на жертвата. 
6 И като влизаха и видя Елиава, каза си: Несъмнено пред Господа е помазаникът му. 
7 Но Господ каза на Самуила: Не гледай на лицето му, нито на високия му ръст, 
понеже съм го отхвърлил; защото не е както гледа човек, понеже човек гледа на лице, 
а Господ гледа на сърце. 
8 Тогава Есей повика Авинадава та го направи да мине пред Самуила; а Самуил каза: 
И тогова не е избрал Господ. 
9 Тогава Есей направи да мине Сама; а той каза: Нито тогова е избрал Господ. 
10 И Есей направи да минат седемте му сина пред Самуила; но Самуил каза на Есея: 
Господ не е избрал тия. 
11 Тогава Самуил рече на Есея: Присъствуват ли тук всичките ти чада? И той рече: 
Остава още най-младият; и, ето, пасе овцете. И Самуил каза на Есея: Прати да го 
доведат; защото няма да седнем около трапезата догде не дойде тук. 
12 И прати та го доведоха. И той беше рус, с хубави очи, и красив на глед. И Господ 
каза: Стани, помажи го, защото той е. „

 ПСАЛОМ78:70-72

„70 Избра и слугата Си Давида, И го взе от кошарите на овцете; 
71 Отподир дойните овци го доведе За да пасе людете Му Якова и наследството Му 
Израиля. 
72 Така той ги пасеше според незлобието на сърцето си, И ги водеше с изкуството на 
ръцете си.”
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ВТОРНИК 1ЦАРЕ17:12-15,32-37

„12 А Давид беше син на оня ефратянин от Витлеем Юдов, който се именуваше Есей, 
и имаше осем сина; и в Сауловите дни тоя човек имаше старейшински чин между 
хората. 
13 И тримата по-големи сина на Есея бяха отишли подир Саула във войната; и имената 
на тримата му сина, които отидоха на войната, бяха - на първородния Елиав, на другия 
след него, Авинадав и на третия Сама. 
14 Давид беше най-младият; а тримата по-големи следваха Саула. 
15 А Давид отиваше от Саула, за да пасе овците на баща си във Витлеем и се връщаше. 
“

„32 И Давид каза на Саула: Да не отпада сърцето на никого поради този. Слугата ти ще 
иде и ще се бие с тоя филистимец. 
33 Но Саул каза на Давида: Ти не можеш да идеш против тоя филистимец да се биеш с 
него; защото ти си дете, а той е войнствен мъж още от младостта си. 
34 А Давид рече на Саула: Слугата ти пасеше овците на баща си; и когато дойдеше лъв 
или мечка та грабнеше агне от стадото, 
35 аз го подгонвах та го поразявах, и отървавах грабнатото от устата му; и когато се 
дигнеше върху мене, хващах го за брадата, поразявах го, и го убивах. 
36 Слугата ти е убивал и лъв и мечка, и тоя необрязан филистимец ще бъде като едно 
от тях, понеже хвърли презрение върху войските на живия Бог. 
37 Рече още Давид: Господ, Който ме отърва от лапата на лъв и от лапата на мечка, 
Той ще ме отърве и от ръката на тоя филистимец. И Саул каза на Давида: Иди; и 
Господ да бъде с тебе. „
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СРЯДА ЕСЕКИИЛ  34:15-31

„15 Сам Аз ще паса овцете Си, и Аз ще ги успокоя, казва Господ Иеова. 
16 Ще потърся изгубената и ще докарам пропъдената, ще превържа ранената, и ще 
подкрепя немощната но угоените и яките ще погубя; с правосъдие ще ги паса. 
17 А колкото за вас, паство Мое, така говори Господ Иеова: Ето, Аз ще съдя между 
овца и овца, между овца и овни и козли. 
18 Малко ли ви е дето пасете доброто пасбище, та тъпчете с нозете си останалата част 
от пасбището си? и дето пиете бистра вода, та мътите с нозете си останалата? 
19 А овцете Ми пасат утъпканото от вашите нозе, и пият вода размътена с вашите 
нозе. 
20 Затова, така им казва Господ Иеова: Ето, Аз, сам Аз, ще съдя между угоена овца и 
мършава овца. 
21 Понеже тласкате със страната си и с рамената си, и бодете с рогата си всичките 
болни, догде ги разпръснете далеч, 
22 затова Аз ще избавя овцете Си, та не ще бъдат вече за корист; и ще съдя между овца 
и овца. 
23 И ще поставя над тях един пастир, слугата Си Давида, който ще ги пасе; той ще ги 
пасе, и той ще им бъде пастир. 
24 Аз Господ ще им бъда Бог, и слугата Ми Давид княз между тях; Аз Господ изговорих 
това. 
25 И като направя с тях завет на мир, ще премахна лютите зверове от земята, така 
щото те ще живеят безопасно в пустинята, и ще спят в горите. 
26 Ще направя тях и местата около хълма Си за благословение; и ще изпращам дъжда 
на времето му; дъжд на благословение ще бъде. 
27 Полските дървета ще дават плода си, и земята ще даде произведението си; и те 
ще бъдат в безопасност в земята си и ще познаят, че Аз съм Господ, когато строша 
оковите на хомота им и ги освободя от ръката на ония, които са ги поробили. 
28 Те не ще бъдат вече корист на народите, и земните зверове не ще ги изпояждат; но 
ще живеят в безопасност, и не ще има кой да ги плаши. 
29 И ще им направя прочуто по плодородие садение; и те няма вече да гинат от глад в 
земята, нито ще носят вече хулене от народите. 
30 И ще познаят, че Аз Господ, техният Бог съм с тях, и че те, Израилевият дом, са 
Мои люде, казва Господ Иеова. 
31 И вие човеци, сте Мои овце, овцете на пасбището Ми, и Аз съм ваш Бог, казва 
Господ Иеова.”



17LoveGodGreatly.com СедмИца 1

ЧЕТВЪРТЪК ИСАЯ  40:9-11

„9 Ти, който носиш благи вести на Сион, Изкачи се на високата планина; Ти, който 
носиш благи вести на Ерусалим, Издигни силно гласа си; Издигни го, не бой се, Кажи 
на Юдовите градове: Ето вашият Бог! 
10 Ето, Господ Иеова ще дойде със сила, И мишцата Му ще владее за него; Ето, 
наградата Му е с него, И въздаянието Му пред него. 
11 Той ще пасе стадото Си като овчар, Ще събере агнетата с мишцата Си, Ще ги носи 
в пазухата Си, И ще води полека доещите. „

ПЕТЪК ПСАЛОМ  100

„1 (По слав. 99). Хвалебен псалом. Възкликнете на Господа, всички земи. 
2 Служете Господу с веселие; Дойдете пред Него с радост. 
3 Познайте, че Господ е Бог; Той ни е направил, и ние сме Негови; Негови люде сме и 
овце на пасбището Му. 
4 Влезте в портите Му със славословие. И в дворовете Му с хваление; Славословете 
Го и благославяйте името Му. 
5 Защото Господ е благ; милостта Му трае до века. И верността Му из род в род.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 1

1Царе16:1-12
Псалом78:70-72

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 1

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 1

1Царе17:12-15;32:37
1Царе17:14,15

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 1

Езекийл34:15-31
Езекийл34:15-16,31

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 1

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 1

Исая 40:9-11
Исая 40:10-11

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 1

Псалом100
Псалом100:3

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 1

Петък
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1.Какво е направил Бог в живота ти, как те е подговял за да бъдеш „Давид” в живота на 
хората около теб?

2.Бог е загрижен много повече за състоянието на сърцата ни отколкото за външният ни вид.  
Давид беше най-младият и въпреки това Бог го избра пред по-възрастни-те му и мъжествени 
братя. Как това те насърчава днес?

3.Ако погледнем на Бог като на Добрия Пастир, коя е онази област от живота ти, в която се 
нуждаеш от Божието водителство?

4.Кога е бил онзи момент, когато Бог те е взел нежно на ръце и те е пренесъл през 
труден момент, за да те остави в спокойствие на края? Отдели време да му благода-риш за 
Неговата нежна любов.

5.Как четенето на Псалом 100:3 донася спокойствие в душата ти? 

Въпроси за размисъл
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Моите отговори



30 LoveGodGreatly.com

Седмица 2
Предизвикателство към Седмица 2 (Отбележи: Можеш да го намериш в 
поста на групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за страната си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



Така Давид преуспяваше и 
ставаше по-велик; и Господ 
Бог на Силите беше с него.

2Царе5:10
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Пасажи към Седмица 2

СедмИца 2

ЦИТАТИ ОТ БИБЛИЯТА

ПОНЕДЕЛНИК 2ЦАРЕ 5:1-5,9-12 

„1 Тогава всичките Израилеви племена дойдоха при Давида в Хеврон и говориха, 
казвайки: Ето, твоя кост и твоя плът сме ние. 
2 И по-напред, още докато Саул царуваше над нас, ти беше, който извеждаше и 
въвеждаше Израиля; и на тебе рече Господ: Ти ще пасеш людете Ми Израиля, и ти 
ще бъдеш вожд над Израиля. 
3 И така, всичките Израилеви старейшини дойдоха при царя в Хеврон, и цар Давид 
направи завет с тях пред Господа в Хеврон; и те помазаха Давида цар над Израиля. 
4 Давид беше на тридесет години, когато се възцари, и царува четиридесет години. 
5 В Хеврон царува над Юда седем години и шест месеца; а в Ерусалим царува над 
целия Израил и Юда тридесет и три години. 
9 И Давид се засели в крепостта, която и нарече Давидов град. И Давид построи здания 
около Мило и навътре.
10 Така Давид преуспяваше и ставаше по-велик; и Господ Бог на Силите беше с него. 
11 В това време тирският цар Хирам прати посланици при Давида, и кедрови дървета, 
дърводелци, и зидари, та построиха къща за Давида. 
12 И Давид позна, че Господ го бе утвърдил за цар над Израиля, и че беше възвисил 
царството му заради людете Си Израиля. 

ВТОРНИК 2ЦАРЕ 7:8,9,16 

„8 Сега, прочее, така да кажеш на слугата Ми Давида: Така казва Господ на Силите: Аз 
те взех от кошарата, от подир стадото, за да бъдеш вожд на людете Ми, на Израиля; 
9 и съм бил с тебе навсякъде, гдето си ходил и изтребих всичките ти неприятели пред 
тебе, и направих името ти велико, както името на великите, които са на земята. 
16 И домът ти и царството ти ще се утвърдят пред тебе до века; престолът ти ще бъде 
утвърден до века. „
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СРЯДА  -  ИСУС ПО-ДОБРИЯТ ЦАР ЙОАН 18:33-37

„33 И тъй, Пилат пак влезе в преторията, повика Исуса и Му каза: Ти юдейски Цар ли 
си? 
34 Исус отговори: От себе си ли казваш това, или други са ти говорили за Мене? 
35 Пилат отговори: Че аз юдеин ли съм? Твоят народ и главните свещеници Те 
предадоха на мене. Какво си сторил? 
36 Исус отговори: Моето царство не е от този свят; ако беше царството Ми от този свят, 
служителите Ми щяха да се борят да не бъда предаден на юдеите. А сега царството 
Ми не е оттук. 
37 Затова Пилат Му каза: Тогава, Ти цар ли си? Исус отговори: Ти право казваш, 
защото Аз съм цар. Аз за това се родих, и за това дойдох на света, да свидетелствувам 
за истината. Всеки, който е от истината, слуша Моя глас.”

ЧЕТВЪРТЪК ИСАЯ  9:6-7 

„6 Защото ни се роди Дете, Син ни се даде; И управлението ще бъде на рамото Му; И 
името Му ще бъде: Чудесен, Съветник, Бог могъщ, Отец на вечността, Княз на мира. 
7 Управлението Му и мирът непрестанно ще се увеличават На Давидовия престол и 
на неговото царство, За да го утвърди и поддържа, Чрез правосъдие и чрез правда, от 
сега и до века. Ревността на Господа на Силите ще извърши това. „

ПЕТЪК РИМЛЯНИ  8:17

„17 И ако сме чада то сме и наследници, наследници на Бога, и сънаследници с Христа, 
та, ако страдаме с Него, да се и прославяме заедно с Него.”

 ЕФЕСЯНИ 2:19  

„19 Затова вие не сте вече странни и пришелци, но сте съграждани на светиите и 
членове на Божието семейство;”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 2

2Царе 5:1-5;9-12
2Царе5:10

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 2

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 2

2Царе7:8,9,16
2Царе7:16

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.

38 LoveGodGreatly.com

Четене:
Размисъл:

СедмИца 2

Йоан18:33-37
Йоан18:36

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 2

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 2

Исая9:6-7
Исая9:7

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 2

Римляни8:17;Ефесяни2:19
Ефесяни2:19

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 2

Петък
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1.Въпреки че, царството беше обещано на Давид, когато Самуил го помаза  той трябваше да 
чака много години за да види изпълнението на пророчеството в живо-та си. Възможно ли е и 
ти да се намираш в период на чакане за изпълнение на Божие обещание? Как мислиш, какво 
иска Той да научиш чрез чакането?

2.Според теб, защо Давид намери благоволение пред Бога?

3.Царството на Исус не беше от този свят, това, което Той обичаше и ценеше беше различно 
от това, което светът обича и цени. защо е важно да помним тази ис-тина?

4.Справедливост и мир идват на Давидовият трон когато Господ Исус започва да царува.Като 
имаш това предвид как то ти помага да се изправиш пред несправедловостта и конфликтите 
в живота?

5.Като знеаш че си част от Божието семейство, как това променя начина, по който виждаш/
гледаш на себе си? 

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 3
Предизвикателство към Седмица 3 (Отбележи: Можеш да го намериш в 
поста на групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за приятелите си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„ и Той ми рече: Доволно ти 
е Моята благодат; защото 

силата Ми в немощ се показва 
съвършена. И тъй, с преголяма 
радост по-добре ще се похваля 
с немощите си, за да почива на 

мене Христовата сила.”

2 Коринтяни 12:9
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Пасажи към Седмица 3

СедмИца 3

ЦИТАТИ ОТ БИБЛИЯТА
ПОНЕДЕЛНИК 1ЦАРЕ 21:10-13 

„10 Така в оня ден Давид стана, та побягна от Саула, и отиде при гетския цар Анхус. 
11 А слугите на Анхуса му казаха: Тоя Давид не е ли цар на земята? Не е ли той, за 
когото пееха ответно в хороигранията, като казваха: - Саул порази хилядите си, А 
Давид десетките си хиляди? 
12 И Давид като пазеше тия думи в сърцето си, много се уплаши от гетския цар Анхус. 
13 Затова измени поведението си пред тях, като се престори на луд в ръцете им, и 
драскаше по вратите на портата, и оставяше лигите си да текат по брадата му. „

ВТОРНИК 2ЦАРЕ 12:1-17
„1 Тогава Господ прати Натана при Давида. И той като дойде при него, каза му: В един 
град имаше двама човека, единият богат, а другият сиромах. 
2 Богатият имаше овци и говеда твърде много; 
3 а сиромахът нямаше друго освен едно малко женско агне, което бе купил и което 
хранеше; и то бе пораснало заедно с него и чадата му, от залъка му ядеше, от чашата 
му пиеше, и на пазухата му лежеше; и то му беше като дъщеря. 
4 И един пътник дойде у богатия; и нему се посвидя да вземе от своите овци и от 
своите говеда да сготви за пътника, който бе дошъл у него, но взе агнето на сиромаха 
та го сготви за човека, който бе дошъл у него. 
5 Тогава гневът на Давида пламна силно против тоя човек; и той каза на Натана: В 
името на живия Господ, човекът, който е сторил това, заслужава смърт; 
6 и ще плати за агнето четверократно, понеже е сторил това дело, и понеже не се е 
смилил. 
7 Тогава Натан каза на Давида: Ти си тоя човек. Така казва Господ Израилевият Бог: 
Аз те помазах за цар над Израиля, и те избавих от Сауловата ръка; 
8 и дадох ти дома на господаря ти, и жените на господаря ти в пазухата ти, и дадох ти 
Израилевия и Юдовия дом; и ако това беше малко, приложил бих ти това и това. 
9 Защо презря ти словото на Господа, та стори зло пред очите Му? Ти порази с меч 
хетееца Урия, и си взе за жена неговата жена, а него ти уби с меча на амонците. 
10 Сега, прочее, няма никога да се оттегли меч от дома ти, понеже ти Ме презря, та взе 
жената на хетееца Урия, за да ти бъде жена. 
11 Така казва Господ: Ето, отсред твоя дом ще подигна против тебе злини, и ще взема 
жените ти пред очите ти, та ще ги дам на ближния ти; и той ще лежи с жените ти пред 
това слънце. 
12 Защото ти си извършил това тайно; но Аз ще извърша туй нещо пред целия Израил 
и пред слънцето. 
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13 Тогава Давид каза на Натана: Съгреших Господу. А Натан каза на Давида: И Господ 
отстрани греха ти; няма да умреш. 
14 Но понеже чрез това дело ти си дал голяма причина на Господните врагове да хулят, 
затова детето което ти се е родило, непременно ще умре. 
15 И Натан си отиде у дома си. А Господ порази детето, което Уриевата жена роди на 
Давида, и то се разболя. 
16 Давид, прочее, се моли Богу за детето; и Давид пости, па влезе та пренощува легнал 
на земята. 
17 И старейшините на дома му станаха и дойдоха при него, за да го дигнат от земята; 
но той отказа, нито вкуси хляб с тях. „

СРЯДА  ИСУС ПО-ДОБРИЯТ ЧОВЕК ЙОАН 1:1-4,14 
„1 В началото бе Словото; и Словото беше у Бога; и Словото бе Бог. 
2 То в начало беше у Бога. 
3 Всичко това чрез Него стана; и без Него не е ставало нищо от това, което е станало. 
4 В Него бе животът и животът бе светлина на човеците. 
14 И словото стана плът и пребиваваше между нас; и видяхме славата Му, слава като 
на Единородния от Отца, пълно с благодат и истина. „

ЧЕТВЪРТЪК ЕВРЕЙ 2:14-18 
„14 И тъй, понеже децата са същества от общата плът и кръв то и Той, подобно на тях, 
взе участие в същото, за да унищожи чрез смъртта този, който има властта, сиреч, 
дявола, 
15 и да избави всички ония, които, поради страха от смъртта, през целия си живот са 
били подчинени на робство. 
16 (Защото, наистина, Той не помогна на ангелите, но помогна на Авраамовото 
потомство). 
17 Затова трябваше да се оприличи във всичко на братята Си, за да бъде милостив 
и верен първосвещеник в отношение към Бога, за да извърши умилостивение за 
греховете на людете. 
18 Понеже в това дето и сам Той пострада като изкушен, може и на изкушаваните да 
помага.”

 ПЕТЪК  ЙОАН 15:5
„5 Аз съм лозата, вие сте пръчките; който пребъдва в Мене, и Аз в него, той дава 
много плод; защото, отделени от Мене, не можете да сторите нищо.”

 2КОРИНТЯНИ 12:9
„9 и Той ми рече: Доволно ти е Моята благодат; защото силата Ми в немощ се показва 
съвършена. И тъй, с преголяма радост по-добре ще се похваля с немощите си, за да 
почива на мене Христовата сила.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 3

1Царе21:10-13
1Царе21:12-13

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 3

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 3

2Царе12:1-17
2Царе12:16-17

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.

LoveGodGreatly.com 53СедмИца 3

Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 3

Йоан 1:1-4;14
Йоан 1:14

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 3

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 3

Еврей2:14-18
Еврей 2:17-18

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 3

Йоан15:5; 2Коринтяни12:9
2Коринтяни12:9

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 3

Петък
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1.Когато пророк Натан се противопоствя на Давид, заради греха му, как реаги-ра Давид? Как 
би реагирала ти?

2.Как мислиш, защо Бог прощава на царя за прелюбодеиството с Виставее, но не от-минава 
последствията от греха?

3.Според теб защо е важно за нас, че Господ Исус живя между нас?

4.Като знаем, че Господ дойде доброволно на земята и преживя страдания и изкуше-ния, 
накрая умря в страшни мъки заради нас, как това ни приближава към Него когато сме 
съкрушени или изкушени?

5.Дай поне един пример как Божията сила се е проявила в момент на слабост за теб. Как това 
повлия на хората около теб? 

Въпроси за размисъл
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Моите отговори



62 LoveGodGreatly.com

Седмица 4
Предизвикателство към Седмица 4 (Отбележи: Можеш да го намериш в 
поста на групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за църквата.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„ Най-после, заяквайте 
в Господа и в силата на 
Неговото могъщество.”

Ефесяни 6:10
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Пасажи към Седмица 4

СедмИца 4

ЦИТАТИ ОТ БИБЛИЯТА

ПОНЕДЕЛНИК 1ЦАРЕ 18:6-16 

„6 А като идеха по случай завръщането на Давида от поражението на филистимците, 
жените излизаха от всичките Израилеви градове та пееха и играеха хоро, в посрещането 
на царя Саула, с тъпанчета, с радост и с кимвали. 
7 И жените, като играеха, пееха ответно и думаха: Саул порази хилядите си, А Давид 
десетките си хиляди. 
8 А Саул се разсърди много, и тия думи му бяха оскърбителни, и каза: На Давида 
отдадоха десетки хиляди, а на мене дадоха хиляди; и какво му липсва още освен 
царството? 
9 И от същия ден и нататък Саул гледаше на Давида с лошо око. 
10 И на следния ден зъл дух от Бога нападна Саула, и той лудееше всред къщата си; и 
Давид свиреше с ръката си, както всеки ден, а Саул държеше копието си в ръка. 
11 И Саул хвърли копието, като каза: Ще закова Давида дори до стената. Но Давид се 
отклони от присъствието му два пъти. 
12 И Саул се страхуваше от Давида, понеже Господ беше с него, а от Саула беше се 
оттеглил. 
13 Затова Саул го отстраняваше от при себе си, и постави го хилядник; и той излизаше 
и влизаше пред людете. 
14 И Давид се обхождаше разумно във всичките си пътища; и Господ беше с него. 
15 Затова Саул, като гледаше, че Давид се обхождаше твърде разумно, страхуваше се 
от него. 
16 А целият Израил и Юда обичаха Давида, понеже излизаше и влизаше пред тях.

 ВТОРНИК ПСАЛОМ  144:1-4

„1 (По слав. 143). Давидов псалом. Благословен да бъде Господ, моята канара. Който 
учи ръцете ми да воюват, Пръстите ми да се бият, - 
2 Който ми показва милосърдие, Който е моята крепост, Високата ми кула, и моят 
избавител, Щитът мой, и Онзи на Когото уповавам, - Който покорява людете ми под 
мене. 
3 Господи, що е човек та да обръщаш внимание на него! Син човешки та да го зачиташ! 
4 Човек прилича на лъх; Дните му са като сянка, която преминава.  „
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 СРЯДА   ИСУС:  ПО-ДОБРИЯТ  ВОЙН ОТКРОВЕНИЕ 19:11-16

„11 След това видях небето отворено, и ето бял кон, и Оня, Който яздеше на него, се 
наричаше Верен и Истинен, и съди и воюва праведно. 
12 Очите Му бяха огнен пламък, на главата Му бяха много корони и носеше написано 
име, което никой не знаеше, а само Той; 
13 и беше облечен в дреха, попръскана с кръв; и името Му беше Божието слово. 
14 И небесните войски, облечени в бял и чист висон, следваха подир Него на бели коне. 
15 Из устата Му излизаше остър меч, за да порази с него народите; и Той ще ги 
управлява с желязна тояга и ще стъпче лина на лютия гняв на Бога Всемогъщий. 
16 И на дрехата и на бедрото Му имаше написано име: Цар на царете, и Господ на 
господарите. „

 ЧЕТВЪРТЪК ПСАЛОМ  24

„ 1 (По слав. 23). Давидов псалом. Господня е земята и всичко що има в нея, Вселената 
и тия, които живеят в нея;
2 Защото Той я е основал върху моретата, И затвърдил върху водите. 
3 Кой ще възлезе на хълма Господен? И кой ще застане на Неговото свето място? 
4 Оня, който е с чисти ръце и с непорочно сърце, Който не е предал на суета душата 
си, и не се е клел на лъжа.
5 Той ще приеме благословение от Господа, И правда от Бога на спасението си. 
6 Това е поколението на ония, които Го дирят; Ония, които търсят Твоето лице, те са 
Яков. (Села). 
7 Издигнете, порти, главите си, И бъдете издигнати вие, вечни врати, И ще влезе Царят 
на славата. 
8 Кой е Тоя Цар на славата? Господ могъщият и силният, Господ силният на бой. 
9 Издигнете, порти, главите си, И бъдете издигнати вие, вечни врати, И ще влезе Царят 
на славата. 
10 Кой е Тоя Цар на славата? Господ на Силите, Той е Царят на славата (Села).”
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ПЕТЪК ЕФЕСЯНИ 6:10-18 

„ 10 Най-после, заяквайте в Господа и в силата на Неговото могъщество. 
11 Облечете се в Божието всеоръжие, за да можете да устоите срещу хитростите на 
дявола. 
12 Защото нашата борба не е срещу кръв и плът, но срещу началствата, срещу властите, 
срещу духовните сили на нечестието в небесните места. 
13 Затова вземете Божието всеоръжие, за да можете да противостоите в злия ден, и, 
като надвиете на всичко, да устоите. 
14 Стойте, прочее, препасани с истина през кръста си и облечени в правдата за бронен 
нагръдник, 
15 и с нозете си обути с готовност чрез благовестието на мира. 
16 А освен всичко това, вземете вярата за щит, с който ще можете да угасите всичките 
огнени стрели на нечестивия; 
17 вземете тоже за шлем спасението и меча на Духа, който е Божието слово; 
18 молещи се в Духа на всяко време с всякаква молитва и молба, бидейки бодри в това 
с неуморно постоянство и моление за всичките светии”
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Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 4

1Царе 18:6-16
1Царе 18:14

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.

LoveGodGreatly.com 69

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 4

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 4

Псалом 144:1-4
Псалом144:4

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.

LoveGodGreatly.com 71СедмИца 4

Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 4

Откровение19:11-16
Откровение19:11

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.

LoveGodGreatly.com 73

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 4

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 4

Псалом24
Псалом24:8

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.

LoveGodGreatly.com 75СедмИца 4

Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 4

Ефесяни6:10-18
Ефесяни 6:10-13

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.

LoveGodGreatly.com 77

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 4

Петък
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1.В 1Царе 18:14 се казва че Бог беше с Давид. Как се случи така че Бог беше доволен от 
Давид?

2.Според Псалом 144:1, кой ни подготвя за битките, които ще посрещнем? Каква роля играе 
Той в борбите ни?

3.В началото Исус дойде при нас като бебе. При второто идване на Господа, Той ще дойде 
на бял кон, да въздаде справедливост.Виждайки Исус като за войн, как се про-меня твоето 
отношение към Него? 

4.В действтелност Давид не беше чак толкова смел, той просто вярваше, че Бог е този, който 
казва че е. Как е описан Бог в Псалом 24:8? Как тази истина ни дава сили в нашите борби?

5.Няма съмнение че животът ни е изпълнен с видими и невидими битки. Спо-ред Ефесяни 
6:10 как трябва да се подготвим за тях?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 5
Предизвикателство към Седмица 5 (Отбележи: Можеш да го намериш в 
поста на групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за мисионерите.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„ а бивайте един към 
друг благи, милосърдни; 

прощавайте си един на друг, 
както и Бог в Христа е 

простил на вас.”

Ефесяни 4:32
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Пасажи към Седмица 5

СедмИца 5

ЦИТАТИ ОТ БИБЛИЯТА

ПОНЕДЕЛНИК 1ЦАРЕ 18:1-5

„ 1 И като престана Давид да говори със Саула, душата на Ионатана се свърза с душата 
на Давида, и Ионатан го обикна както Собствената си душа. 
2 И в същия ден Саул го взе при себе си, и не го остави да се върне вече в бащиния си 
дом. 
3 Тогава Ионатан направи завет с Давида, защото го обичаше като собствената си 
душа. 
4 Още Ионатан съблече мантията, която беше на него, та я даде на Давида, и дрехите 
си, и собствения си меч, лъка си и пояса си. 
5 И Давид излизаше навсякъде, гдето го пращаше Саул, и обхождаше се разумно; и 
Саул го постави над военните мъже; и това беше угодно пред очите на всичките люде, 
а още и пред очите на Сауловите служители.”

 1ЦАРЕ 20:42

„42 И Ионатан каза на Давида: Иди с мир, както се заклехме ние двамата в Господното 
име, като казахме: Господ да бъде свидетел между мене и тебе, и между моето 
потомство и твоето потомство до века! И Давид стана та си отиде; а Ионатан влезе в 
града.”

 1ЦАРЕ 23:16-18 

„16 Тогава Ионатан, Сауловият син, стана та отиде при Давида в дъбравата та укрепи 
ръката му в Бога. 
17 И рече му: Не бой се; защото ръката на баща ми Саула няма да те намери; и ти ще 
царуваш над Израиля, а аз ще бъда втория след тебе; да! и баща ми Саул знае това. 
18 И те двамата направиха завет пред Господа; и Давид остана вътре в дъбравата, а 
Ионатан отиде у дома си. „

ВТОРНИК 2ЦАРЕ 1:1-27

„1 След смъртта на Саула, като се върна Давид от поражението на амаличаните, и 
Давид беше престоял в Сиклаг два дена, 
2 на третия ден, ето, дойде един човек из стана, от Саула, с раздрани дрехи и пръст на 
главата си; и като влезе при Давида, падна на земята та се поклони. 
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3 И Давид му рече: От где идеш? А той му каза: От Израилевия стан се отървах. 
4 И рече му Давид: Какво стана? Кажи ми, моля. А той отговори: Людете побягнаха 
от сражението, даже и мнозина от людете паднаха мъртви; умряха още и Саул и син 
му Ионатан. 
5 Тогава Давид рече на момъка, който му съобщаваше това: От къде знаеш, че Саул и 
син му Ионатан са умрели? 
6 И момъкът, който му съобщаваше това рече: Намерих се случайно в хълма Гелвуе, 
и, ето, Саул беше се подпрял на копието си, и, ето, колесниците и конниците го 
застигваха. 
7 И като погледна отдире си, той ме видя, и повика ме. И отговорих: Ето ме. 
8 И рече ми: Кой си ти? И отговорих му, амаличанин съм. 
9 Пак ми рече: Застани, моля, над мене та ме убий, защото помрачение ме обзе; понеже 
целият ми живот е още в мене. 
10 И тъй, застанах над него и го убих, понеже бях уверен, че не можеше да живее, като 
беше вече паднал; и взех короната, която беше на главата му, и гривната, която беше 
на ръката му, та ги донесох тук при господаря си. 
11 Тогава Давид хвана дрехите си, та ги раздра; така направиха и всичките мъже, които 
бяха с него. 
12 И жалиха и плакаха и постиха до вечерта за Саула и за сина му Ионатана, и за 
Господните люде и за Израилевия дом, за гдето бяха паднали от меч. 
13 А Давид рече на момъка, който му съобщаваше това: От где си ти? И отговори: Аз 
съм син на един чужденец, амаличанин. 
14 И рече му Давид: Ти как се не убоя да дигнеш ръка да убиеш Господния помазаник? 
15 И Давид повика един от момците и рече: Пристъпи, нападни го. И той го порази та 
умря. 
16 И Давид му рече: Кръвта ти да бъде на главата ти; защото устата ти свидетелствуваха 
против тебе, като рече: Аз убих Господния помазаник. 
17 Тогава Давид оплака Саула и сина му Ионатана с тоя плач; 
18 (и заръча да научат юдейците тая Песен на лъка; ето, написана е в Книгата на 
Праведния): - 
19 Славата ти, о Израилю, е застреляна на опасните {Еврейски: Високите.} места на 
полето ти! Как паднаха силните. 
20 Не възвестявайте това в Гет, Не го прогласявайте по улиците на Аскалон, За да не 
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се зарадват филистимските дъщери, За да не се развеселят дъщерите на необрязаните. 
21 Хълми гелвуиски, да няма роса нито дъжд на вас, Нито ниви доставяйки първи 
плодове за жертви; Защото там бе захвърлен щитът на силните, Щитът на Саула, 
като да не е бил той помазан с миро. 
22 От кръвта на убитите, От лоя на силните, Лъкът Ионатанов не се връщаше назад, И 
мечът Саулов не се връщаше празен. 
23 Саул и Ионатан Бяха любезни и рачителни в живота си, И в смъртта си не се 
разделиха; По-леки бяха от орлите, По-силни от лъвовете. 
24 Израилеви дъщери, плачете за Саула, Който ви обличаше в червено с украшения, 
Който туряше златни украшения по дрехите ви. 
25 Как паднаха силните всред боя! Ионатан, поразен на опасните места на полето ти! 
26 Преоскърбен съм за тебе Ионатане, брате мой! Рачителен ми беше ти; Твоята любов 
към мене беше чудесна, Превъзхождаше любовта на жените. 
27 Как паднаха силните, И погинаха бойните оръжия!”

СРЯДА   ИСУС   ПО-ДОБРИЯТ ПРИЯТЕЛ ЙОАН  15:13-17

„13 Никой няма по-голяма любов от това щото да даде живота си за приятелите си. 
14 Вие сте Ми приятели, ако вършите онова, което ви заповядвам. 
15 Не ви наричам вече слуги, защото слугата не знае що върши Господарят му; а вас 
наричам приятели, защото ви явявам всичко що съм чул от Отца Си. 
16 Вие не избрахте Мене, но Аз избрах вас, и ви определих да излезете в света и да 
принасяте плод и плодът ви да бъде траен; та каквото и да поискате от Отца в Мое 
име, да ви даде. 
17 Това ви заповядвам да се любите един друг. „
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ЧЕТВЪРТЪК ПРИТЧИ  17:17

„17 Приятел обича всякога И е роден, като брат за във време на нужда. „

Притчи  18:24

„24 Човек, който има много приятели намира в това погубването си; Но има приятел, 
който се държи по-близко и от брат.”

ПЕТЪК ЕФЕСЯНИ  4:29-32

„29 Никаква гнила дума да не излиза от устата ви, но онова, което е добро, за назидание 
според нуждата, за да принесе благодат на тия, които слушат; 
30 и не оскърбявайте Светия Божий Дух, в когото сте запечатани за деня на 
изкуплението, 
31 всякакво огорчение, ярост, гняв, вик и хула, заедно с всяка злоба, да се махне от вас; 
32 а бивайте един към друг благи, милосърдни; прощавайте си един на друг, както и 
Бог в Христа е простил на вас.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 5

1Царе18:1-5;20:42;23:16-18
1Царе 20:42

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 5

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 5

2Царе1:1-27
2Царе1:26

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.

LoveGodGreatly.com 89СедмИца 5

Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 5

Йоан15:13-17
Йоан 15:15

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 5

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 5

Притчи 17:17; 18:24
Притчи 17:17

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.

LoveGodGreatly.com 93СедмИца 5

Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 5

Ефесяни 4:29-32
Ефесяни 4:32

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 5

Петък
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1. Приятелите са едно от най-добрите благословения в живота ни. Кой е твоят „Джонатан”? 
Отбележи си да се обадиш на важните за теб хора.

 2. Привилегия е да се наричаме приятели на Исус. Какво означава това за теб?

3.Посочи поне един начин да задълбочиш приятелството си с Исус.

4.Изграждането на здраво,стабилно приятелство изисква време, честност и предполага 
откровенност.По скала от 1 до 10 как оценяваш себе си?

5.Как мислиш защо „да си прощаваме” се включва в описанието от Ефесяни 4:32 
за взаймоотношенията между християни? Какво въздействие има прошката върху 
приятелството?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 6
Предизвикателство към Седмица 6 (Отбележи: Можеш да го намериш в 
поста на групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за себе си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Затова покайте се и 
обърнете се, за да се заличат 

греховете ви, та да дойдат 
освежителни времена от 

лицето на Господа,”

Деяния 3:19
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Пасажи към Седмица 6

СедмИца 6

ЦИТАТИ ОТ БИБЛИЯТА

ПОНЕДЕЛНИК 2ЦАРЕ 11:1-27

„1 След една година, във времето когато царете отиват на война, Давид прати Иоава 
и слугите си с него и целия Израил; и те разбиха амонците, и обсадиха Рава. А Давид 
остана в Ерусалим. 
2 И надвечер Давид стана от леглото си и се разхождаше по покрива на царската къща; 
и от покрива видя една жена, която се къпеше; а жената бе много красива на глед. 
3 И Давид прати да разпитат за жената; и рече един: Не е ли това Витсавее, дъщеря на 
Елиама, жена на хетееца Урия? 
4 И Давид прати човеци да я вземат, и когато дойде при него лежа с нея, (защото се бе 
очистила от нечистотата си); и тя се върна у дома си. 
5 А жената зачна; и прати да известят на Давида, казвайки: Непразна съм. 
6 Тогава Давид прати до Иоава да кажат: Изпрати ми хетееца Урия. И Иоав изпрати 
Урия при Давида. 
7 И когато дойде Урия при него, Давид го попита как е Иоав, как са людете и как 
успява войната. 
8 После Давид каза на Урия: Слез у дома си та умий нозете си. И Урия излезе из 
царската къща, а след него отиде дял от царската трапеза. 
9 Но Урия спа при вратата на царската къща с всичките слуги на господаря си, и не 
слезе у дома си. 
10 И когато известиха на Давида, казвайки: Урия не слезе у дома си, Давид каза на 
Урия: Не си ли дошъл от път? защо не слезе у дома си? 
11 И Урия каза на Давида: Ковчегът и Израил и Юда прекарват в шатри; и господарят 
ми Иоав и слугите на господаря ми са разположени в стан на открито поле; а аз ли 
да ида у дома си, за да ям и да пия и да спя с жена си? Заклевам се в твоя живот и в 
живота на душата ти, не направям аз това нещо. 
12 Тогава Давид каза на Урия: Престой тука и днес, па утре ще те изпратя. И тъй, Урия 
престоя в Ерусалим през оня ден и през другия. 
13 И Давид го покани, та яде пред него и пи; и опи го. Но вечерта Урия излезе да спи 
на леглото си със слугите си, а у дома си не слезе. 
14 Затова, на утринта Давид писа писмо на Иоава и го прати чрез Уриева ръка. 
15 А в писмото написа, казвайки: Поставете Урия там, гдето сражението е най-люто; 
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сетне се оттеглете от него, за да бъде ударен и да умре. 
16 И така, Иоав, като държеше града в обсада, определи Урия на едно място, гдето 
знаеше, че има храбри мъже. 
17 И когато мъжете излязоха от града та се биха с Иоава, паднаха неколцина от людете, 
ще каже, от Давидовите слуги; умря и хетеецът Урия. 
18 Тогава Иоав прати да известят на Давида всичко, що се бе случило във войната. 
19 И заповяда на вестителя, казвайки: Когато разкажеш на царя всичко, що се е 
случило във войната, 
20 ако пламне гневът на царя и той ти рече: Защо се приближихте толкоз до града да 
се биете? не знаехте ли, че щяха да стрелят от стената? 
21 Кой порази Авимелеха син на Ерувесета {Съд. 6:32, Иероваал.}? Една жена не 
хвърли ли върху него от стената горен воденичен камък, та умря в Тевес? Защо се 
приближихте толкоз при стената? Тогава ти кажи: Умря и слугата ти хетеецът Урия. 
22 И така, вестителят замина и, като дойде, извести на Давида всичко, за което Иоав 
го беше изпратил. 
23 Вестителят рече на Давида: Мъжете надделяха над нас та излязоха против нас на 
полето; а ние ги прогонихме дори до входа на портата; 
24 но стрелците стреляха от стената върху слугите ти, и неколцина от слугите на царя 
умряха; умря и слугата ти хетеецът Урия. 
25 Тогава Давид каза на вестителя: Така да кажеш на Иоава: Да те не смущава това 
нещо, защото мечът пояжда някога едного и някога другиго; засили още повече 
нападението си против града и съсипи го. Също и ти го насърчи. 
26 И когато чу Уриевата жена, че мъжът й Урия умрял, плака за мъжа си. 
27 И като премина жалейката, Давид прати та я взе у дома си, и тя му стана жена, и му 
роди син. Но делото, което Давид бе сторил, беше зло пред Господа.”
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ВТОРНИК 2ЦАРЕ 12:1-15

„1 Тогава Господ прати Натана при Давида. И той като дойде при него, каза му: В един 
град имаше двама човека, единият богат, а другият сиромах. 
2 Богатият имаше овци и говеда твърде много; 
3 а сиромахът нямаше друго освен едно малко женско агне, което бе купил и което 
хранеше; и то бе пораснало заедно с него и чадата му, от залъка му ядеше, от чашата 
му пиеше, и на пазухата му лежеше; и то му беше като дъщеря. 
4 И един пътник дойде у богатия; и нему се посвидя да вземе от своите овци и от 
своите говеда да сготви за пътника, който бе дошъл у него, но взе агнето на сиромаха 
та го сготви за човека, който бе дошъл у него. 
5 Тогава гневът на Давида пламна силно против тоя човек; и той каза на Натана: В 
името на живия Господ, човекът, който е сторил това, заслужава смърт; 
6 и ще плати за агнето четверократно, понеже е сторил това дело, и понеже не се е 
смилил. 
7 Тогава Натан каза на Давида: Ти си тоя човек. Така казва Господ Израилевият Бог: 
Аз те помазах за цар над Израиля, и те избавих от Сауловата ръка; 
8 и дадох ти дома на господаря ти, и жените на господаря ти в пазухата ти, и дадох ти 
Израилевия и Юдовия дом; и ако това беше малко, приложил бих ти това и това. 
9 Защо презря ти словото на Господа, та стори зло пред очите Му? Ти порази с меч 
хетееца Урия, и си взе за жена неговата жена, а него ти уби с меча на амонците. 
10 Сега, прочее, няма никога да се оттегли меч от дома ти, понеже ти Ме презря, та взе 
жената на хетееца Урия, за да ти бъде жена. 
11 Така казва Господ: Ето, отсред твоя дом ще подигна против тебе злини, и ще взема 
жените ти пред очите ти, та ще ги дам на ближния ти; и той ще лежи с жените ти пред 
това слънце. 
12 Защото ти си извършил това тайно; но Аз ще извърша туй нещо пред целия Израил 
и пред слънцето. 
13 Тогава Давид каза на Натана: Съгреших Господу. А Натан каза на Давида: И Господ 
отстрани греха ти; няма да умреш. 
14 Но понеже чрез това дело ти си дал голяма причина на Господните врагове да хулят, 
затова детето което ти се е родило, непременно ще умре. 
15 И Натан си отиде у дома си. А Господ порази детето, което Уриевата жена роди на 
Давида, и то се разболя. „
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СРЯДА   ИСУС-НАДЕЖДА ЗА ГРЕШНИКА 1ТИМОТЕЙ 1:12-16

„12 Благодаря на Христа Исуса, нашия Господ, Който ми даде сила, че ме счете за 
верен и ме настани на службата, 
13 при все, че бях изпърво хулител, гонител и пакостник. Но придобих милост, понеже, 
като невеж, сторих това в неверие; 
14 и благодатта на нашия Господ се преумножи към мене с вяра и любов в Христа 
Исуса. 
15 Вярно е това слово и заслужава пълно приемане, че Христос Исус дойде на света да 
спаси грешните, от които главният съм аз. 
16 Но придобих милост по тая причина, за да покаже Исус Христос в мене, главния 
грешник, цялото Си дълготърпение, за пример на ония, които щяха да повярват в 
Него за вечен живот. „

ЧЕТВЪРТЪК БИТИЕ 8:21

„21 и Господ помириса сладко благоухание; И рече Господ в сърцето Си: Не ще 
проклинам вече земята, поради човека, защото помислите на човешкото сърце са зло 
още от младините му, нито ще поразя вече друг път всичко живо, както сторих. „

 1ЙОАН 1:8-9

„8 Ако речем, че нямаме грях, лъжем себе си, и истината не е в нас. 
9 Ако изповядваме греховете си, Той е верен и праведен да ни прости греховете, и да 
ни очисти от всяка неправда. „

ПЕТЪК ДЕЯНИЯ 3:19 

„19 Затова покайте се и обърнете се, за да се заличат греховете ви, та да дойдат 
освежителни времена от лицето на Господа” 



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 6

2Царе 11:1-27
2Царе 11:27

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 6

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 6

2Царе12:1-15
2Царе 12:13-15

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.

LoveGodGreatly.com 107СедмИца 6

Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 6

1 Тимотей 1:12-16
1 Тимотей 1:15

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 6

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 6

 Битие 8:21; 1 Йоан 1:8-9
1 Йоан 1:8-9

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 6

Деяния 3:19
Деяния 3:19

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 6

Петък
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1.Какъв беше отговорът на Давид пред Бога когато грехът му беше разобличен?

2.Как отговаряш ти когато посочат грехът ти?

3.В Матей 11:19 Исус е описан като „приятел” на грешниците. Какви чувства поражда това 
когато четеш 1Йоан 1:8-9?

4.В кои области от живота ти имаш нужда да преживееш Божията прошка?

5.Отбележи грехове, за които имаш нужда да поискаш прошка пред Бога. Отдели време да се 
помолиш и покаеш и почуствай освежаването на духа ти от  прошката според   Деяния 3:19.

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 7
Предизвикателство към Седмица 7 (Отбележи: Можеш да го намериш в 
поста на групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време и се помоли за нещата, от които се страхуваш.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„ Вие, обаче, сте избран род, 
царско свещенство, свет народ, 

люде, които Бог придоби, за 
да възвестява превъзходствата 
на Този, Който ви призова от 
тъмнината в Своята чудесна 

светлина:”

1 Петрово 2:9
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Пасажи към Седмица 7

СедмИца 7

ЦИТАТИ ОТ БИБЛИЯТА

ПОНЕДЕЛНИК ДЕЯНИЯ 13:22

„22 И него като отмахна, издигна им за цар Давида, за когото свидетелствува, казвайки, 
“Намерих Давида, Иесеевия син, човек според сърцето Ми, който ще изпълни всичката 
Ми воля”. 

ВТОРНИК 2ЦАРЕ 13:8-15

„8 И Тамар отиде в къщата на брата си Амнон, който беше легнал; и като взе та замеси 
тесто и направи мекици пред него, изпържи мекиците. 
9 Сетне взе тавата и ги изсипа пред него; но той отказа да яде. И рече Амнон: Изведете 
вън всичките човеци, що са при мене. И всички си излязоха от него. 
10 Тогава Амнон каза на Тамар: Донеси ястието в спалнята, за да ям от ръката ти. И 
тъй, Тамар взе мекиците, които бе направила, та ги донесе в спалнята при брата си 
Амнона. 
11 А като ги донесе близо при него за да яде, той я хвана и рече й: Ела, легни с мене, 
сестро моя. 
12 Но тя му отговори: Не, брате мой, не ме насилвай, защото не е прилично да стане 
такова нещо в Израиля; да не сториш това безумие. 
13 И аз де да скрия срама си? па и ти ще бъдеш като един от безумните в Израиля. Сега, 
прочее, моля, говори на царя; защото той няма да ме откаже на тебе. 
14 Но той отказа да послуша гласа й: и понеже бе по-як от нея, насили я и лежа с нея. 
15 Тогава Амнон я намрази с много голяма омраза, така щото омразата, с която я 
намрази бе по-голяма от любовта, с която я бе залюбил. И рече й Амнон: Стани, иди 
си.”

СРЯДА   ИСУС  -  ВЪЗЛЮБЕН ОТ БОГА МАТЕЙ 17:1-7

„1 И след шест дни Исус взема Петра, Якова и брата му Иоана, и ги завежда на една 
висока планина на саме. 
2 И преобрази се пред тях; лицето Му светна като слънцето, а дрехите Му станаха 
бели като светлината. 
3 И, ето, явиха им се Моисей и Илия, които се разговаряха с Него. 
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4 И Петър проговори, казвайки на Исуса: Господи, добре е да сме тука; ако искаш, аз 
ще направя тука три скинии {Шатри.}, за Тебе една, за Моисея една и една за Илия. 
5 А когато той още говореше, ето, светъл облак ги засени; и ето из облака глас, който 
каза: Този е Моят възлюбен Син, в Когото е Моето благоволение, Него слушайте. 
6 И учениците, като чуха това, паднаха на лицата си, и много се уплашиха. 
7 А Исус се приближи при тях, допря се до тях, и рече: Станете, не бойте се. „

ЧЕТВЪРТЪК МАТЕЙ 10:29-31

„29 Не продават ли се две врабчета за един асарий? и пак ни едно от тях няма да падне 
на земята без волята на Отца ви. 
30 А вам и космите на главата са всички преброени. 
31 Не бойте се, прочее, вие сте много по-скъпи от врабчетата. „

ПЕТЪК 1ПЕТРОВО 2:9-10 

„9 Вие, обаче, сте избран род, царско свещенство, свет народ, люде, които Бог придоби, 
за да възвестява превъзходствата на Този, Който ви призова от тъмнината в Своята 
чудесна светлина: 
10 вие, които някога си не бяхте народ, а сега сте Божий народ, не бяхте придобили 
милост, а сега сте придобили.” 



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 7

Деяния 13:22
Деяния 13:22

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.

LoveGodGreatly.com 121

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 7

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 7

1 Царе 13:8-15
1 Царе 13:14

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 7

Матей 17:1-7
Матей 17:5

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 7

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 7

Матей 10:29-31
Матей 10: 29-31

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 7

1 Петрово 2:9-10
1 Петрово 2:9

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 7

Петък
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1.Опиши цар Давид с една дума.

2.Какво беше последствието от непокорството на Саул?

3.В Матей 17:5 виждаме колко е важно да изговаряме думи на любов и насърче-ние към 
другите. Как Бог описва Исус?

4.Много от нас страдат от наранено самочуствие. Какво казва Бог за нас в   1Петрово 2:9-10?

5.Как тези стихове променят самооенката ни, каква  е нашата стойност в Божиите очи?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 8
Предизвикателство към Седмица 8 (Отбележи: Можеш да го намериш в 
поста на групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да благодариш на Бога за начина, по който работи в живота ти.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„ Но верен е Господ, Който 
ще ви утвърди и ще ви опази 

от лукавия.”

2 Солунци 3:3
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Пасажи към Седмица 8

СедмИца 8

ЦИТАТИ ОТ БИБЛИЯТА

ПОНЕДЕЛНИК 1ЦАРЕ 17:33-47

„33 Но Саул каза на Давида: Ти не можеш да идеш против тоя филистимец да се биеш 
с него; защото ти си дете, а той е войнствен мъж още от младостта си. 
34 А Давид рече на Саула: Слугата ти пасеше овците на баща си; и когато дойдеше лъв 
или мечка та грабнеше агне от стадото, 
35 аз го подгонвах та го поразявах, и отървавах грабнатото от устата му; и когато се 
дигнеше върху мене, хващах го за брадата, поразявах го, и го убивах. 
36 Слугата ти е убивал и лъв и мечка, и тоя необрязан филистимец ще бъде като едно 
от тях, понеже хвърли презрение върху войските на живия Бог. 
37 Рече още Давид: Господ, Който ме отърва от лапата на лъв и от лапата на мечка, 
Той ще ме отърве и от ръката на тоя филистимец. И Саул каза на Давида: Иди; и 
Господ да бъде с тебе. 
38 Тогава Саул облече Давида с облеклото си, и тури меден шлем на главата му, и 
облече го с броня. 
39 И Давид препаса неговия меч над облеклото му и се постара да походи, защото не 
беше навикнал с тях. И Давид каза на Саула: Не мога да ходя с тия оръжия, защото не 
съм навикнал. И така Давид ги съблече. 
40 И взе тоягата си в ръка, и като си избра пет гладки камъка от потока и ги тури в 
овчарската си торба, той се приближаваше към филистимеца с прашката си в ръка. 
41 И филистимецът напредваше и се приближаваше към Давида; и щитоносецът 
вървеше пред него. 
42 И когато филистимецът погледна наоколо и видя Давида, презря го, защото беше 
дете и рус и красив на лице. 
43 И филистимецът каза на Давида: Куче ли съм аз, та идеш против мене с тояга? И 
филистимецът прокле Давида с боговете си. 
44 Филистимецът още каза на Давида: Дойди при мене, и ще дам месата ти на въздушните 
птици и на земните зверове. 
45 А Давид каза на филистимеца: Ти идеш против мене с меч и копие и сулица; а аз ида 
против тебе в името на Господа на Силите, Бога на Израилевите войски, върху които 
ти хвърли презрение. 
46 Днес Господ ще те предаде в ръката ми; и като те поразя ще ти отнема главата, и 
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днес ще предам труповете на филистимското множество на въздушните птици и на 
земните зверове; за да познае целият свят, че има Бог в Израиля, 
47 и да познаят всички тук събрани, че Господ не избавя с меч и копие; защото боят е 
на Господа, и Той ще ви предаде в нашата ръка.”

ВТОРНИК ПСАЛОМ 27 

„1 (По слав. 26). Давидов псалом. Господ е светлина моя и избавител мой; От кого ще 
се боя? Господ е сила на живота ми; От кого ще се уплаша? 
2 Когато се приближиха при мене злосторници, Противниците ми и неприятелите ми, 
За да изядат плътта ми, Те се спънаха и паднаха. 
3 Ако се опълчи против мене и войска, Сърцето ми няма да се уплаши; Ако се подигне 
против мене война И тогава ще имам увереност. 
4 Едно нещо съм поискал от Господа, това ще търся, - Да живея в дома Господен през 
всичките дни на живота си. За да гледам привлекателността на Господа. И да Го диря 
в храма Му. 
5 Защото в зъл ден ще ме скрие под покрова Си, Ще ме покрие в скривалището на 
шатъра Си, Ще ме издигне на канара. 
6 И сега главата ми ще се издигне Над неприятелите ми, които ме окръжават; И ще 
принеса в скинията Му жертва на възклицания, Ще пея, да! ще славословя Господа. 
7 Слушай, Господи, гласа ми, когато викам; Смили се тоже за мене, и отговори ми. 
8 Когато Ти рече: Търсете лицето Ми, Моето сърце Ти каза: Лицето Ти ще търся, 
Господи. 
9 Да не скриеш от мене лицето Си; Да не отхвърлиш с гняв слугата Си; Ти ми стана 
помощ; недей ме отхвърля, И недей ме оставя, Боже, Спасителю мой; 
10 Защото баща ми и майка ми са ме оставили; Господ, обаче, ще ме прибере. 
11 Научи ме, Господи, пътя Си, И води ме по равна пътека поради ония, които ме 
причакват. 
12 Да ме не предадеш на волята на противниците ми; Защото лъжливи свидетели са се 
дигнали против мене, Които дишат насилие. 
13 Ако не бях повярвал, че ще видя благостите Господни В земята на живите - бих 
премалнял. 
14 Чакай Господа; Дерзай, и нека се укрепи сърцето ти; Да! чакай Господа.”
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СРЯДА   ИСУС  Е  ВЕРЕН 2СОЛУНЦИ 3:1-5

„1 Най-после братя, молете се за нас, да напредва бърже Господното слово и да се 
прославя, както и у вас, 
2 и да се избавим от неразбраните и нечестивите човеци; защото не във всички има 
вяра. 
3 Но верен е Господ, Който ще ви утвърди и ще ви опази от лукавия. 
4 И уверени сме в Господа за вас, че и вършите това, и ще вършите това, което 
заповядваме. 
5 А Господ да управи сърцата ви в Божията любов и в Христовото търпение. „

ЧЕТВЪРТЪК ЕРЕМИЯ 17:7-8

„7 Благословен да бъде оня човек, Който уповава на Господа, И чието упование е 
Господ. 
8 Защото ще бъде като дърво насадено при вода, Което разпростира корените си при 
потока, И няма да се бои, когато настане пекът, Но листът му ще се зеленее, И не ще 
има грижа в година на бездъждие, Нито ще престане да дава плод. „

ПЕТЪК ЕВРЕЙ  10:19-25

„19 И тъй, братя, като имаме чрез кръвта на Исуса дръзновение да влезем в светилището, 
20 през новия и живия път, който Той е открил за нас през завесата, сиреч, плътта Си, 
21 и като имаме велик Свещеник над Божия дом, 
22 нека пристъпваме с искрено сърце в пълна вяра, със сърца очистени от лукава 
съвест {Или: Поръсена от нечиста съвест.} и с тяло измито в чиста вода; 
23 нека държим непоколебимо надеждата, която изповядваме, защото е верен Оня, 
Който се е обещал; 
24 и нека се грижим един за друг, тъй щото да се поощряваме към любов и добри дела, 
25 като не преставаме да се събираме заедно, както някои имат обичай да престават, 
а да увещаваме един друг, и толкова повече, колкото виждате, че денят наближава. „



137LoveGodGreatly.com СедмИца 8



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 8

1 Царе 17:33-47
1 Царе 17:45

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.

LoveGodGreatly.com 139

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 8

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 8

Псалом 27
Псалом 27:1

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 8

2 Солунци 3:1-5
2 Солунци 3:3-5

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 8

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 8

Еремия 17:7-8
Еремия 17:7-8

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти 
в пасажа за деня.
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Четене:
Размисъл:

СедмИца 8

Еврей 10:19-25
Еврей 10:21-23

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за 
себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след 
четенето днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СедмИца 8

Петък
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1.Какво най-много те впечатлява  във вярата на Давид?

2.Какви роли играят  вярата и страхът в живота на Давид?

3.Как смяташ защо вярата на Давид можеше да променя живота му?

4.Какви са последствията за тези, които „поставят” вярата си в Бога?

5.Кое е това, което те спира да живееш живот на вяра като Давид? Кои са съмненията, които 
те държат будна нощем? Споде ли с Бог!

Въпроси за размисъл
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Моите отговори


